

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Чичковская средняя общеобразовательная школа

Центр образования  
естественно-научной  
и технологической направленности



**ТОЧКА**  **РОСТА**



15 января в рамках мероприятий, приуроченных к 310-летию со дня рождения великого учёного М.В.

Ломоносова, в центре образования «Точка роста» МБОУ Чичковская СОШ были проведены:

Всероссийские лабораторные работы «Универсалиум» по физике и биологии. Обучающиеся изучали умозаключения М.В. Ломоносова и проверяли их достоверность, проводили соответствующие наблюдения, измерения, эксперименты, описания, анализ, сравнение на физических, химических, биологических объектах, процессах, явлениях.



26 января с учащимися 1-5 классов была проведена викторина «Что мы знаем о роботах?»

Учащимся была представлена презентация, в которой они познакомились с первыми роботами, увидели, как далеко зашла наука вперёд и на что способны современные роботы. Свои знания ребята смогли показать, участвуя в викторине.





16 марта с обучающимися 1-2 классов проведена познавательно-развлекательная игра (о чистом воздухе) «Нам хочется дышать», где дети узнали, что такое воздух, какова его роль в жизни человека, узнали о воздушных видах транспорта. Были проведены подвижные игры, дыхательная гимнастика.



интерес  
точка роста  
творчество  
познание  
развитие  
креативность  
проект  
движение  
команда  
старайся  
культура  
помощь  
порядок  
инициатива  
современность  
исследования  
друзья  
умей  
только вперед  
учись и расти  
творчество  
знания  
труд  
информация  
самореализация  
технология  
друзья  
проектирование  
цифра  
развитие  
будущего  
код



С целью привлечения внимания детей к уникальному природному ресурсу-воде, развития экологического воспитания учащихся 19 марта проведена экологическая викторина «Всемирный День воды» (7-9 классы). Ребята с удовольствием приняли участие в опытах: «Прозрачность воды», «Капиллярность воды», «Соль и вода», «Яйцо и вода», «Радужная вода», «Волшебный не рвущийся пакет».





29 марта на базе Центра «Точки роста» учащиеся приняли участие в экологической игре-путешествии «День Земли» (3-5 классы). Конкурсная программа включала прохождение по станциям «Лесная», «Пернатые друзья», «Братья наши меньшие», «Станция грибная», «Станция экологическая ситуация.» А также поучаствовали в конкурсе плакатов на экологическую тематику.



